

被“利用”——

“天后女儿参赛”为“梦之声”前期宣传博眼球

“天后什么时候忙起来的呢?”这个问题的答案要追溯到5月份了。当时《中国梦之声》还处于“试音会”的海选阶段,当时就有网站爆料称节目录制现场出现疑似王菲女儿窦靖童的年轻选手。

不过,很快窦靖童就发表微博称“我没有要参加”,来证实自己没有打算参加《中国梦之声》。不管是网友“看花眼”,还是有人借机故意炒作,天后王菲都给《中国梦之声》做了次很好的宣传。

被“消遣”——

“锋菲恋”再炒为“快男”赚足噱头

王菲与谢霆锋的一段情,早已是老黄历上的记载了,但是谁也没想到,这段陈年往事,竟然在《快乐男声》的舞台上再度被消遣。(本报周一已有报道)

不过,这显然是一次对天后的“消费”之举,因为网友发现,王菲微博发文的时间是在当晚9点多,那时“快男”直播还没有开始呢,天后王菲怎么可能预料到后面的这一切,更不可能为谢霆锋辩护。

被“颠覆”——

“雷母”龚琳娜拿天后名曲开刀《全能星战》未播先火

音乐节目接二连三拿天后“开涮”,俨然让王菲成了最好的宣传工具,虽然江苏卫视的《全能星战》还未开播,但也借着王菲先火了起来。“雷母”龚琳娜也向王菲伸出了“魔爪”,硬生生地把天后的名曲《但愿人长久》改成了摇滚。当这个消息传出之时,网友就直呼“我和我的小伙伴们都震惊了”。据悉,这次改编依然是由龚琳娜的丈夫老锣操刀,而龚琳娜自己也称,“苏东坡这样的豪放派词人,写的词还是摇滚比较适合。”她同时直言王菲、邓丽君版的《但愿人长久》太“温柔”,此次要颠覆老版风格。

天后王菲 很“忙”

三大卫视音乐类 节目展开火拼,王菲 均躺着中枪

“当天后真不容易啊,看看王菲最近是有多忙,三大卫视都拉着她下水,被番茄台‘利用’,被芒果台‘消遣’,还要被荔枝台‘颠覆’。”日前,《中国梦之声》、《快乐男声》都进入了最为紧张的总决赛阶段,而《全能星战》也即将在7月底揭开战幕。而细心的网友发现,三大卫视的音乐节目竟然都拖着天后王菲“下水”,就有网友表示:天后很忙,躺着也中枪。

实习生 殷一冉 记者 吴笑文

玩石音乐节公布第一批阵容 “逃跑计划”三临玩石

星报讯(记者 孙婷) 昨日记者获悉,2013玩石音乐节公布了第一批演出阵容,逃跑计划、左斌、A公馆、液氧罐头、going 2 ohio等乐队确定参加本次音乐节。

从公布的第一批阵容来看,不仅有新面孔,还有一些已是玩石的老朋友。如逃跑计划、左斌、A公馆、液氧罐头、糖衣娃娃乐队。逃跑计划乐队在微博中表示:“这是我们第三次参加玩石音乐节。”

2012年,逃跑计划凭借无可厚非的音乐作品及有目共睹的进步实力成为年度最闪耀的新星乐队,他们一举摘得了中国摇滚迷笛奖中“最佳年度摇滚专辑”、“最佳年度摇滚歌曲”、“最佳年度摇滚乐队”、“最佳年度摇滚男歌手”四项大奖,如同他们的歌名一样,是2012年摇滚圈内“夜空中最亮的心”。

本届玩石音乐节于2013年8月23日、24日、25日在合肥三国遗址公园举行。

“歌者归来”8月庐州开唱

@市场星报,抢门票听真声音

星报讯(实习生 殷一冉 记者 吴笑文) 由“我是歌手”的原班阵容和制作班底重装打造的“歌者归来”巡回演唱会将在8月10日晚登陆合肥奥体中心。即日起,本报将为广大的忠实读者派送福利,每周免费送出十张演唱会门票。

据悉,此次合肥站邀请了沧桑狼王齐秦、铁肺歌后彭佳慧、前卫歌手尚雯婕、乐坛歌母黄绮珊、情歌天后辛晓琪、抒情王子沙宝亮和人气歌神杨宗纬作为演唱会的主唱歌手,延续了《我是歌手》中7位歌手竞演的阵容。与此同时,还有第8位歌手作为神秘嘉宾出现。

即日起,关注转发@市场星报、@歌者归来合肥演唱会(新浪官方微博)并@三位好友,留言你想听到的歌曲,就有机会获得门票一张,转评越多中奖机会越大。具体领奖时间,将由市场星报工作人员另行通知。



2013学生购机节 玩转 我有型 3G

学生专享 0元购机

千元大屏 玩转智能

海量应用 免费下载

买3G手机 选移动就对了



18元卡充50送50 下载APP送流量 购机五重礼 动感网赢校友会
以上四项活动仅限网上营业厅指定机型参与

放眼校园,智能机打天下!你还在犹豫什么?给你一个机会,玩转3G智能生活!2013学生购机节,0元购机学生专享;千元智能大屏机任你挑;海量手机应用,都是免费的哟!属于学生的购机节,一起来狂欢吧!



www.10086.cn 10086